

新華

申訴港農來加案

平原農合社副社長書面責黃文甫

為澄清西報刊載陳來君有所辯正

(雲訊) 申詩省平原農業合作社於十月三日中午八時開全體

大會，討論有關中加友誼會幹事黃文甫致函溫治贊成反對港農

境一事，討論結果一致通過授職副社長鄭今後代表該社昨來稿本報，為申請港農

來加特發表書面公開談話稱：「本社所屬六十餘菜園缺乏人手，是各界人士不可否認之事實，而向加政府申請港農來助耕為期或最少一年以作試驗，是完全合理合法之要求，亦屬加政府對放寬中國移民限制條例之一種考證。日前新民主黨雲東區國會議員溫治指港農為廉價工人，並反對入境實屬不當，因其只根據本社會員陳來君對太陽報記者供稱願給港農每月工資一百五十元，另包膳宿及來回飛機費用，是屬於一種廉價苦力的工作。須知陳來君乃其個人意見，並不能代表本社全體會員，本社申請呈文中對工資一節，是要求政府訂定合理合法之工資，完全未有訂實為工資一百五十元，相信溫治贊成反對港農來加案的真實，未知從何而來。因爲飲咖啡時忠恕之道原諒之。惟是對日前所謂自稱「中加友誼會總幹事黃文甫」(其簽名成反對港農來加一事，則令人痛心疾首。余特公開向黃君提出質詢，中加友誼會代表什麼？職員何人？會員若干？地址何處？有否在政府註冊立案？黃君是為黃煥升即黃文甫其人)，致書溫治贊成反對港農來加一事，則令人痛心疾首。余特公開向黃君提出質詢，中加友誼會代表什麼？職員何人？會員若干？地址何處？有否在政府註冊立案？黃君是為黃煥升即黃文甫其人)，致書溫治贊

為黃煥升即黃文甫其人)，致書溫治贊

為黃煥升即黃文甫其人)，致書溫治贊